

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается с 24 ноября 1951 года

№ 72 (5122) | ЧЕТВЕРГ 10 АПРЕЛЯ 1975 года |||||, Цена 2 коп. |||||

250 ЧАСОВ

„ЗА ТОГО ПАРНЯ“

В этот день после работы в кабинете секретаря комсомольской организации завода химреактивов Лии Киселевой собрались активисты. Собрались вместе для того, чтобы подвести итоги работы «за того парня» в марте.

Комсомолы и молодые рабочие цеха мало-тоннажных реактивов, основного органического синтеза, отделения заказных реактивов, центральной заводской лаборатории, отдела технического контроля отработали за Героя Советского Союза сибирячку Веру Волошину 250 часов. Трудились на фасовке химических реактивов, упаковке готовой продукции. Работая дружно «за того парня», комсомолы и молодежь завода в марте упаковали 24 тонны реактивов. Все заработанные деньги перечислены в Фонд мира, И. КНЯЗЕВ.

ПАРТИЙНЫЙ СТИЛЬ РУКОВОДСТВА

НОВЫЕ, более сложные задачи, которые предстоит решить трудящимся нашего города в завершающем году пятилетки, предъявляют высокие требования к хозяйственным работникам всех звеньев. XXIV съезд КПСС сформулировал основные требования к хозяйственным кадрам в условиях научно-технической революции и более высокого этапа развития экономики. Руководство экономикой, подчеркивается в решениях съезда, — дело партийное, дело политическое. Партийный подход в хозяйственном строительстве — это и повышение персональной ответственности за порученное дело, и сочетание бережного отношения и доверия к кадрам с высокой требовательностью, максимальным использованием опыта старших с передачей его молодым, наиболее перспективным.

Важнейшее качество хозяйственного руководителя — умение воспитывать людей, организовать коллектив на выполнение экономической политики. В руководстве экономикой нужны люди, сочетающие высокую политическую сознательность с хорошей профессиональной подготовкой, способные со знанием дела решать вопросы развития производства, владеющие современными методами руководства, обладающие чувством нового, умеющие видеть перспективу, находить верные пути в решении текущих задач.

Примеров настоящего партийного стиля по руководству хозяйством в городской партийной организации немало. И все-таки нельзя еще сказать, что везде существует партийный подход при решении экономических задач. Случаи безответственного отношения к делу, нарушения государственной дисциплины имеют место в наших предприятиях. Недавний пример — завод железобетонных изделий № 2. На заводе долгое время орудовали расхитители социалистической собственности, к которым меры со стороны дирекции завода не принимались. Завод не выполнял плановых показателей, снизилась трудовая и государственная дисциплина. Правильно решил партком управления строительства, сняв с работы трех руководителей цехов и двух исключив из партии.

Такое могло случиться лишь потому, что партийная организация недостаточно осуществляла контроль за работой аппарата по выполнению решений партии, за соблюдением партийной и государственной дисциплины руководящих кадров. Такого рода отступления от принципов социалистического хозяйствования наносят не только материальный, но и огромный моральный ущерб, выражающийся в том, что он сдерживает инициативу людей, их творческую активность и главное — подрывает веру в эффективность выполняемых задач, которые ставит перед народом партия. Партийным организациям нельзя проходить мимо подобного рода явлений, оставлять безнаказанными тех, кто своими действиями нарушает нормы партийной жизни, партийного хозяйствования.

Партийная работа сложна и многогранна. Разумеется, сразу, наскоком, методами кампанейщины хорошего не добьешься. От партийных и хозяйственных руководителей требуется научный подход к делу, глубокое изучение процессов, которые совершаются в повседневной жизни. Надо трезво учитывать реальные факты, уметь чувствовать время, задачи, которые оно решает. Никогда один руководитель не может все решить, во всем сам разобраться, не может всего знать. Только коллективное обсуждение вопросов, всесторонний учет опыта сотен людей могут обеспечить правильное решение проблем, которые ставит в данный период время.

Сейчас главное в работе парторганизаций, хозяйственных руководителей — обеспечить выполнение задач пятилетки. А для этого надо искать и находить резервы для перевыполнения установленных заданий. Партийный подход, партийный стиль в хозяйственной работе тут явится одним из важных средств осуществления экономической политики партии.



Ведущим специалистом по ремонту контрольно-измерительных приборов в цехе КИП АНХК является кавалер ордена Трудового Красного Знамени Сергей Павлович Коробейников. Имея высший, шестой, квалификационный разряд слесаря, Сергей Павлович выполняет работы самой высокой сложности. С. П. Коробейников — наставник молодых рабочих; он обучил десять учеников.

На снимке: С. П. Коробейников и комсомолец Анатолий Акулов.
Фото И. АМОСОВА.

ПОСЛЕДНИЙ ПАРОВОЗ

В локомотивном депо УЖДТ в последний раз отремонтирован последний паровоз. Он отслужил 26 лет.

В апреле ожидается прибытие дополнительных тепловозов. Таким образом, в завершающем году пятилетки предприятие полностью перейдет на тепловозную тягу.

В связи с этим в локомотивном депо осваивается ремонт новой техники. Построены дополнительные цехи. Многие рационализаторы вносят предложения по улучшению эксплуатации и ремонту тепловозов. Работают курсы по подготовке помощников машинистов тепловозов, где обучается 40 человек.

Идет техническое перевооружение и других служб. В частности, связисты получили 2 стойки питания дальней высокочастотной и тональной связи. Во втором квартале они будут смонтированы. За счет ввода их в эксплуатацию повысится качество связи, защита кабельных сетей, можно будет быстрее определять повреждения воздушных и кабельных линий.

Мощная техника пришла и в службу пути. На станциях работают мотовозы и снегоочистители, железнодорожный кран ПК-6, хоппер-дозаторы. Все это позволило путейцам уложить 10 км пути на усиленные рельсы Р-50, сменить десятки стрелочных переводов, заменить балластную призму. Улучшились стрелочные переезды — практически поезды идут без ограничения скорости.

Недавно в коллективе подвели итоги социалистического соревнования: план двух месяцев выполнен на 106 процентов. Этому во многом способствовал технический прогресс.

Е. ГАВРИЛОВ, рабкор.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

В связи с тем, что в текущем году на первую половину мая приходится семь нерабочих дней, из них 1, 2 и 9 мая — праздничные, а 3, 4, 10 и 11 мая — выходные дни, в целях более эффективного использования рабочего времени и успешного выполнения плана развития народного хо-

зяйства Совет Министров СССР постановил считать 4 и 11 мая 1975 г. рабочими днями.

Не использованные рабочими и служащими дни отдыха 4 и 11 мая присоединяются к их ежегодному отпуску, с оплатой в том же порядке, как и дней отпуска.

К НАМ ЗА ОПЫТОМ

Три дня в нашем городе гостила делегация секретарей партийных организаций Братского лесопромышленного комплекса. На нефтехимическом комбинате секретарь парткома В. В. Земченко рассказал гостям о перспективах развития комбината, какую роль в этом играют коммунисты. Действенности социалистического соревнования посвятила рассказ заместитель председателя завкома НКК М. Г. Крылова.

Братчане побывали на заводе гидрирования, заводе товаров народного потребления, на цементно-горном комбинате, на электромеханическом заводе.

БЛОКНОТ РЕПОРТЁРА

ОФИЦЕРЫ—

ПЕРЕДОВИКИ

В Ангарском горвоенкомате оформлен красочный стенд «Офицеры-ветераны Советской Армии, передовики производства». Здесь помещено более пятидесяти фотографий ангарчан, участников Великой Отечественной войны.

В их числе работники нефтехимкомбината: шоферы Разуваев И. С. и Фасахов С. М., механик Коршунов А. И., заместитель генерального директора Богомолов Г. И., стропальщик Тетерюков С. М., оператор Нагаев И. А.

НАГРАДЫ УЧИТЕЛЯМ

В городе Ангарска пришло 8 значков отличника народного просвещения Российской Федерации, 12 почетных грамот Министерства просвещения, 40 знаков победителей социалистического соревнования за минувший год, две грамоты облоно.

Среди награжденных директор школы № 6 Т. С. Спиртус, директор школы № 27 В. И. Арыков, заместитель директора школы № 30 Е. Я. Колмакова, учитель школы-интерната № 7 В. А. Гребенкин и другие.

ПРИБЛИЖАЮТСЯ выборы в Советы, и вполне естественно, что читателей интересуют вопросы деятельности местных органов власти, депутатских групп и отдельных депутатов. Как они работают, какие вопросы обсуждают и какие принимают решения? Как выполняют наказания и предложения трудящихся? На эти и десятки других вопросов отвечают сами депутаты, периодически отчитываясь перед своими избирателями.

Наш короткий рассказ — о работе депутатской группы № 22. Вернее, о последних ее заседаниях, где обсуждались важные вопросы жизни города, выдвинутые ангарчанами.

сти благоустройства. Докладывает инженер по благоустройству ЖКУ т. Брызгина Л. Г. Депутаты отмечают, что в нынешнем году на ремонт асфальтового покрытия, устройство малых архитектурных форм, посадки и т. д. намечено израсходовать около 80 тысяч рублей. В кварталах, которые обслуживаются пятым и восьмым ЖЭКами, появятся новые газоны и кустарники, детские качели и бельевые площадки, садовые скамейки и урны для мусора.

Начинается обсуждение доклада. Приглашенные и депутаты обращают внимание на негативные стороны благоустройства. Только, например,

ответственности. Принятое решение ставится на контроль.

И еще один вопрос обсуждает депутатская группа — о порядке продажи вино-водочных изделий в магазинах № 4, 23, 53. Отчитываются директор т. Ятченя, Гордеева, Мурзиновский. Судя по их сообщениям, в магазинах все хорошо. Все продавцы ознакомлены с правилами торговли этими изделиями и строго их выполняют, жалоб от покупателей не поступает, а единичные нарушения немедленно пресекаются и т. д.

Но депутаты не спешат с выводами. Обсуждается каждое отмеченное нарушение, выясняются все трудно-

© ВЕСТИ ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

ОХРАНЯТЬ ТРУД РАБОЧЕГО

«О состоянии охраны труда и техники безопасности на стройке и мерах по сокращению производственного травматизма» — такова повестка дня совещания партийно-хозяйственного актива, состоявшегося в управлении строительства. Доклад сделал главный инженер управления строительства т. Корневский Ю. А.

В обсуждении доклада приняли участие начальник управления автотранспорта т. Милявский, начальник управления энергоснабжения т. Стеблицкий, врач санэпидстанции т. Попович, главный инженер СМУ-1 т. Копытько, начальник управления строительства т. Фирсов, секретарь парткома стройки т. Брюхин, главный инженер управления производственных предприятий т. Степаненко и другие. Выступавшие говорили о том, какие конкретные меры принимаются на их предприятиях по сокращению производственного травматизма.

ОПЫТ ОДОБРЕН

Состоялось заседание городского методического совета, работающего при горкоме партии. На нем был заслушан опыт работы трех пропагандистов: Т. С. Спиртус, пропагандиста теоретического семинара по проблемам нравственного воспитания (школа № 6); Л. О. Лейдермана, руководителя семинара горлечебьединения, изучающего произведения В. И. Ленина, и И. Л. Лоскутнникова, пропагандиста школы «Основы экономики и управления производством» комбината стройматериалов.

Опыт работы пропагандистов одобрен членами методического совета.

● НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ЗАБОТЫ ДЕПУТАТОВ

Руководит группой главный врач медико-санитарной части управления строительства Василий Савельевич Кисеев, человек энергичный и настойчивый.

Не так давно, в феврале, состоялась очередная сессия городского Совета, на которой обсуждался вопрос о задачах дальнейшего благоустройства нашего города. Было принято хорошее решение, обязывающее хозяйственных руководителей, других товарищей, ответственных за красоту города, в котором мы живем, сделать все для того, чтобы Ангарск стал городом высокой культуры, чистоты и порядка.

Прошло чуть больше месяца с той поры, а депутаты уже берут на контроль исполнение решений сессии. Идет заседание депутатской группы. Заседанию предшествовала тщательная проверка работы двух ЖЭКов ЖКУ управления строительства — пятого и восьмого — в обла-

ложили асфальт, как приступают к газификации. Еще в 1973 году по этой причине разрушен асфальт в квартале 85 — рыли траншею к домам 91, 92, 93. До сих пор остались горы земли, сейчас здесь трудно не только проехать, но и пройти. Строители, посчитав свое дело сделанным, давно перебрались в другое место. Подобную картину наблюдают ангарчане и возле магазина «Товары для мужчин» по ул. Чайковского, да и в других кварталах.

Отмечают депутаты и такой, очень распространенный факт, как не дисциплинированность водителей. Ездят, не разбирая дорог, — по тротуарам, по газонам. Причем не только ночью, но и днем. Куда смотрят руководители транспортных предприятий, служба ГАИ?

Принимается решение — потребовать от руководства СМУ-1, управления коммунального хозяйства, автоинспекции устранения отмеченных недостатков и привлечения виновных к

сти и недостатки в работе магазинов. Ставится вопрос, почему вообще в этих магазинах торгуют водкой? Почему бы орсам не пойти по пути дальнейшей специализации? Ведь тот же орс строителей сумел выделить магазин для торговли вино-водочными изделиями в 84-м квартале. В результате в «Ангаре» меньше сутолоки, да и продавцам стало спокойнее.

Депутатская группа приходит к единому мнению: рекомендовать руководителям орсов изучить предложение депутатов о специализации магазинов по продаже вина и водки. Надо полагать, что эта рекомендация будет встречена с пониманием.

А депутатов ждут другие дела, другие заботы. И продиктованы они одной мыслью, одним стремлением — стоять на страже интересов трудящихся.

А. СОКОЛОВ.



НАЧАЛСЯ третий день нашего пребывания в Москве. Сегодня нам предстояло посетить Мавзолей Ленина.

Многие из группы в Москве были впервые. Несмотря на обилие впечатлений, разговоры нередко заходили о работе и товарищах, которые в эти дни выполняли производственные задания за своих посланцев.

— Ты знаешь, какие у нас ребята! — с восхищением говорит слесарь-монтажник треста Сибмонтажавтоматика Камиль Хисамов. — Бригадир наш, Владимир Григорьевич Бердников, справедливый человек. Если не поймешь что — объяснит, разжует, как говорится, спокойно, голоса никогда не повысит. Но если ленишься — нет тебе оправдания.

Коллектив бригады сделал Камилля монтажником, научил любить сложную и интересную работу. Комсомолец добрым словом

вспоминает сварщика Кудрявцева, слесарей-монтажников Григорьева, Гапеева и других товарищей по работе.

Как о родной семье отзывается и Сергей Михайлик — самый молодой член нашей группы, ему восемнадцать лет — о бригаде Юрия Кузнецова из РМЦ НПЗ, куда он пришел после окончания ГПУ-4. Первым наставником его был теперешний секретарь комитета завода Владимир Примачек. Он и другие ребята научили Сергея применять знания, полученные в училище, на практике. А через полгода молодой рабочий уже сам помогал практикантам из училища.

— Не только мастерству учил нас коллектив — дисциплине, принципиальности, ответственности за порученное дело. Бригада более чем на год раньше выполнила пятилетку, — рассказывает Сергей.

У каждого из посланцев Ангарска, как и у Сергея, простые биографии. Но все ребята прошли рабочую закалку.

Галина Макрушина — секретарь комитета ВЛКСМ керамического завода. Работать начала с шестнадцати лет

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ДНИ

сортировщицей метлахской плитки.

Потом Галина была контролером-приемщиком в цехе обжига. Мастер М. С. Воробьева помогала в работе, учила разбираться в людях. Галина поступила в вечернюю школу, окончила одиннадцать классов.

Дважды ее избирали комсоргом цеховой организации. Девушка тепло отзывается о бывшем начальнике цеха И. В. Федосееве, который много внимания уделял общественной работе, помогал молодому комсоргу во всех начинаниях. Организация цеха стала одной из лучших,

и комсомольцы завода избрали Галину Макрушину своим вожаком. Она депутат Ангарского городского Совета...

Победители социалистического соревнования посетили Мавзолей, возложили венок. Затем медленно прошли вдоль Кремлевской стены, мимо священных могил лучших сынов нашей Родины.

К концу дня — экскурсия по Выставке достижений народного хозяйства. Гид группы ангарчан даже растерялся, когда услышал, что хотелось бы увидеть комсомольцам. Энергетики, нефтехимики, строители, швейники — всех

интересовали новейшие достижения в их сфере производства.

На следующий день в Центральном павильоне ВДНХ состоялось вручение фотографий. Последние напутствия, пожелания новых трудовых успехов и — аэропорт. Эти дни в Москве, у Знамени Победы — самые яркие и незабываемые в жизни молодых ангарчан... А. ПЕТРОВ, На снимках: ангарчане в оранжерее субтропических культур на ВДНХ; внизу — ангарчане-участники поездки в Москву.

Фото автора.





Во второй детской поликлинике Людмила Ивановна Павлова — участковый врач. Ее работа на участке, который она обслуживает, признана хорошей.

На снимке: Л. Н. Павлова.
Фото И. АМОСОВА.

ГОРОД, В КОТОРОМ ЖИВЕМ

На обзор писем «Ни пройти, ни проехать» («Знамя коммунизма» № 69 за 5 апреля 1975 года) в редакцию приходят отклики. В большинстве писем читатели продолжают разговор о проблемах благоустройства города.

НЕЛЬЗЯ ЛИ АККУРАТНЕЕ?

Прочел обзор читательских писем в газете и тоже решил поделиться своими мыслями по вопросам чистоты и порядка в городе. Я живу в 21-м квартале с 1962 года. Многие годы наш квартал был хорошо озеленен. У домов № 11, 12, 13 росла черемуха. При расширении здания прачечной много зеленых насаждений погибло...

Наш квартал находится в старой части города, а вот асфальтовых дорожек до сих пор не сделано. С приходом распутицы вся грязь с улицы переносится в дом. Не пора ли в старых кварталах навести порядок?

И еще одно. Вдруг начинают строители в срочном порядке прокладывать траншеи в жилых кварталах. Так было этой зимой в нашем квартале. Выкопать выкопают, а потом надолго бросают канавы открытыми. Вот и на территории нашего автокооператива «Восток» уже третий год подряд роют траншеи, бросают и вновь начинают. Можно понять, что это необходимо кому-то, но ведь делать подобные работы надо с наименьшими неудобствами для людей.

ГАНЖУРОВ,
житель 21-го квартала.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Мы, жильцы дома № 27 микрорайона 9 (второй подъезд), благодарим за отличную работу маляров ЖЭКа-10 при обновлении нашего подъезда. Все работы по покраске выполнены быстро и аккуратно.

В неприглядном состоянии находится автобусная остановка «13-й микрорайон». Пассажирам приходится стоять в воде и в грязи. Особые неудобства испытывают пассажиры при посадке. Кто отвечает за порядок на остановках?

(Из письма жителей 13-го микрорайона).

Хочется выразить благодарность П. Г. Голощаповой за чистоту в домах 15 и 16 квартала 89. Долгое время в подъездах этих домов царил беспорядок, но вот сейчас здесь отвечает за чистоту трудолюбивый человек П. Г. Голощапова.

И. КЛИМОВИЧ,
инвалид Великой Отечественной войны, житель дома № 16.

ПОЧТА ГАЗЕТЫ

Как явствует из документов, в период боевых действий за Будапешт в дивизии было 370 комсомольцев, а награждено за героический штурм и взятие Будапешта 224 комсомольца. Награжденных коммунистов — 347 человек, политработников — 32, в том числе Н. Н. Волков посмертно удостоен ордена Отечественной войны 1-й степени. Волков Н. Н. — воспитанник комсомола Иркутской области. Он был секретарем Братского райкома ВЛКСМ, а потом Усть-Ордынского окружкома ВЛКСМ.

Красные следопыты Дона приносят через газету «Знамя коммунизма» большую благодарность вдове героя Агриппине Антоновне, проживающей в Ангарске, за помощь в поисках материалов о Н. Н. Волкове.

В. ГАВРИЛОВ,
директор школы, бывший комиссар батальона 476-го стрелкового полка 320-й стрелковой дивизии.

ЭТО НЕ МЕЛОЧИ

НУЖЕН ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

Мы живем в 9-м микрорайоне, который еще строится, продолжает расти. Но почему-то в нем нет своего торгового центра. Есть только овощной и молочный магазины, а хлебный находится в 10-м микрорайоне. Все эти торговые точки расположены далеко друг от друга. В распутицу, когда везде непроходимые лужи, пойти в магазин — целая проблема.

Хотелось бы знать: будет ли построен у нас универсальный продовольственный магазин и хлебный в центральной части 9-го микрорайона?

ВАСИЛЬЕВ,
житель 9-го микрорайона.

ОТДЕЛЫВАЮТСЯ ОБЕЩАНИЯМИ

Школа № 40 сдана в эксплуатацию в 1972 году. Третий год обещают строители ликвидировать оставленные недоделки. Например, в кабинете химии протекает потолок. Имеется течь в правой рекреации, в кинозале. Вентиляция в столовой не работает. Температурный шов разошелся.

Администрация школы неоднократно обращалась к строителям СМУ-1 письменно и устно, дважды сообщалось руководителям СМУ-1 о недоделках. Но строители все обещают ликвидировать свой брак, а с потолков все капает. И продолжается это третий год.

П. МЕЩЕРЯКОВА,
директор школы № 40.

НАШ КОМИССАР

ПАМЯТЬ ОГНЕННЫХ ЛЕТ

НАША 320-я стрелковая дивизия была сформирована в 1942 году на юге Северо-Кавказского военного округа. И с освободительной миссией прошла с боями от гор Кавказа до Австрийских Альп.

В начале 1943 года в эту дивизию, когда она освобождала Дон — родину М. А. Шолохова, прибыл майор Николай Никитич Волков и стал заместителем командира 476-го стрелкового полка по политчасти.

Нам, фронтовым коммунистам и комсомольцам, всем воинам полка, пришлось по душе этот чуткий, но и требовательный, а главное — героический, самоотверженный политработник.

— Майор Волков верит нам, стоит за нас горой, — говорил мне на Южном фронте Алексей Савченко, 18-летний комсорг роты, ставший в боях комсоргом полка.

— Это отважный комиссар, умеет заечь и словом и личным при-

мером, — отзывался о нем парт-орг батальона капитан Алексей Речкин.

Многие из нас знали, что он уже бывалый фронтовик: Н. Н. Волков был тяжело ранен под Керчью, вернувшись на передовую, отличился в боях на Кубани. «Лично водил бойцов в разведку. После выхода из строя командира батальона он возглавил батальон и отразил контратаку противника», — гласит наградной лист. Медаль «За боевые заслуги», два ордена Красной Звезды украшали грудь подполковника Н. Н. Волкова.

Полк Н. Н. Волкова успешно форсировал Днепр, Дунай, Тиссу. Завязались бои за овладение Будапештом. И здесь в ожесточенных уличных боях отличился воин-освободитель, равняясь на таких героев-коммунистов, как подполковник Волков, который «...часто сам идет в боевых порядках и увлекает за собой красноармейцев и командиров...», — как писало командование в другом наградном листе.

В яростной атаке на улице города Будапешта был смертельно ранен наш легендарный комиссар — подполковник Николай Никитич Волков.

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОСЕЛКОВОЙ И СЕЛЬСКИХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

по выборам в Китойский поселковый, Суховской, Одинский и Савватеевский сельские Советы

депутатов трудящихся

Решение Ангарского исполкома горсовета депутатов трудящихся

На основании ст. ст. 59 и 60 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся решил:

Утвердить поселковую и сельские избирательные комиссии по выборам в поселковый и сельские Советы депутатов трудящихся из следующих представителей общественных организаций, обществ и коллективов трудящихся:

КИТОЙСКАЯ ПОСЕЛКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель поселковой избирательной комиссии: ДЮРБА Феодист Моисеевич — от рабочих и служащих почтового отделения, ателье фабрики индпошива и медицинских работников аптеки № 110.

Заместитель председателя поселковой избирательной комиссии: КОВЫНЕВ Геннадий Николаевич — от рабочих и служащих гаража Китойской лесоперевалочной базы.

Секретарь поселковой избирательной комиссии: ЗАИЦЕВА Альбина Григорьевна — от рабочих и служащих исполкома поселкового Совета.

Члены поселковой избирательной комиссии: КУЗНЕЦОВА Лидия Константиновна — от рабочих в служащих магазина № 65 орс нефтехимического комбината.

ПОЗЯЕВА Мария Степановна — от рабочих и слу-

жащих исполкома поселкового Совета.

СУХОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии: ФЕДОРОВ Степан Степанович — от коммунистической организации железнодорожной станции Суховская.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии: ШКУРЕНКО Николай Николаевич — от рабочих, ИТР и служащих железнодорожной станции Суховская.

Секретарь поселковой избирательной комиссии: ЕВДОКИМОВА Валентина Александровна — от рабочих, ИТР и служащих почтового отделения, клуба и исполкома Суховского сельского Совета.

Члены сельской избирательной комиссии: КНЫШ Мария Сергеевна — от рабочих, ИТР и служащих железнодорожной станции Суховская.

ДЮБОВ Дмитрий Васильевич — от коммунистической организации железнодорожной станции Суховская.

ОДИНСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии: ИЛЬИН Иван Сергеевич — от коммунистической организации Одинского отделения совхоза Саяны.

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии: ХАРИТОНОВ Николай Александрович — от коммунистической организации Одинского отделения совхоза

«Саяны».

Секретарь сельской избирательной комиссии: УСОВА Донара Иннокентьевна — от рабочих и служащих Одинского отделения совхоза «Саяны».

Члены сельской избирательной комиссии: ОЛЬЗОЕВА Зинаида Николаевна — от рабочих и служащих Одинского отделения совхоза «Саяны».

ГРИШКИНОВА Екатерина Петровна — от рабочих и служащих Одинского отделения совхоза «Саяны».

САВВАТЕЕВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Председатель сельской избирательной комиссии: СЕГГИЕНКО Анна Васильевна — от коммунистической организации центральной усадьбы совхоза «Саяны».

Заместитель председателя сельской избирательной комиссии: ЕРЕМОВ Николай Павлович — от коммунистической организации центральной усадьбы совхоза «Саяны».

Секретарь сельской избирательной комиссии: ДОЛМАТОВА Тамара Викторовна — от рабочих и служащих центральной усадьбы совхоза «Саяны».

Члены сельской избирательной комиссии: ГРЯЗНОВ Иван Степанович — от рабочих и служащих центральной усадьбы совхоза «Саяны».

САВВАТЕЕВА Ольга Семеновна — от рабочих и служащих центральной усадьбы совхоза «Саяны».

Заместитель председателя исполкома И. Н. МОСИН.

Секретарь: Ф. П. ЧАШКИН.

ДЕЙСТВУЕТ СОВЕТ

В ОДИН из мартовских дней в зале заседаний управления цементно-горного комбината собрались участники войны, представители администрации, общественности на собрание ветеранов. Среди них крановщик Фарков Павел Иванович, бывший старший лейтенант 97-й гвардейской стрелковой дивизии, который воевал в Германии, награжден орденом Красной Звезды, медалями. Имеет Павел Иванович и трудовые награды, за безупречный труд в 8-й пятилетке ему вручен орден «Знак Почета».

Пятнадцатый год трудится на заводе мастер транспортного цеха Тырышкин Василий Николаевич, бывший старшина 34-й гвардейской стрелковой дивизии, участник боев за Донбасс, Румынию, Венгрию. Василий Николаевич награжден орденом Красной Звезды, несколькими медалями.

Хатынская Анна Ивановна — участница войны с 1941 по 1945 годы. Имеет 9 боевых наград, среди них медали «За отвагу», «За боевые заслуги» и другие. Сейчас она работает вахтером в моло-

дежном общежитии.

Четырнадцатый год на заводе Осин Василий Михайлович, насыпщик цемента. За боевые заслуги в Великой Отечественной войне награжден орденом Славы 3-й степени, медалями.

Директор комбината Б. И. Кузнецов ознакомил собравшихся с основными мероприятиями, проводимыми в городе и на комбинате по подготовке к празднованию Дня Победы. Он призвал бывших фронтовиков и на мирном трудовом фронте трудиться по-боевому, а также усилить работу по патриотическому воспитанию молодежи, чаще делиться своими воспоминаниями, выступать с беседами в школе, общежитии, Доме культуры.

Для подготовки к празднованию Дня Победы создан совет ветеранов.

В своих выступлениях бывшие фронтовики Лайчиков И. А., Ячменев И. П., Скорохватов Л. М. и другие поделились планами по участию в подготовке к празднованию.

В заключение собрания председатель заводского комитета профсоюза Барышников Е. А. вручил каждому участнику войны бесплатную путевку в профилакторий.

Л. ГОРТУНОВА,
инженер отдела НОТ.

ОБСЛУЖИВАЮТ ВЕТЕРАНОВ

Коллектив медиков поликлиники № 2 нефтехимкомбината организовал специальное дежурство врачей по обслуживанию участников Великой Отечественной войны.

Каждую неделю, по четвергам, прием ветеранов войны ведут врачи разных специальностей, в том числе терапевт, невропатолог, стоматолог, хирург, окулист и другие.

Л. АЛЕКСЕЕВ.

Досье коллекционера

12 апреля 1961 года поднялся в космос первый человек — гражданин Советского Союза, летчик-космонавт Юрий Алексеевич Гагарин.

Юрий Гагарин. Это имя вписано золотыми буквами в историю Земли. Министерством связи СССР отмечено полет первого человека в космос выпуском трех почтовых миниатюр в зубцовом и беззубцовом вариантах. На марках достоинством 3 коп. изображен портрет Ю. А. Гагарина. Другие марки в 6 коп. прославляют достижения со-

ПОСВЯЩЕННЫЕ ЮРИЮ ГАГАРИНУ

ветской науки и техники. На десятикопеечных марках дано символическое изображение космического корабля «Восток».

В настоящее время беззубцовый вариант этих марок, выпущенных ограниченным тиражом, является одним из редких выпусков космической филателии.

Немногим более десятилетия отделяет нас от первого космического полета человека. За столь относительно короткое время в нашей стране и другими государствами выпущено более ста почтовых марок, рассказывающих о Ю. А. Гагарине. Пожалуй, не было ни одного человека в мире, которому посвящено столько почтовых миниатюр. Интересно, что каждая страна, где выпущена марка о Ю. А. Гагарине, наделила его какими-то своими национальными чертами.

В первую годовщину полета Ю. А. Гагарина Министерство связи СССР выпустило серию из

четырёх марок с купонами. Они имеют одинаковый рисунок — условное изображение космического корабля на фоне звездного неба, а на купоне — факсимиле прославленного космонавта. Эта серия положила начало доброй традиции отмечать День космонавтики филателистическими выпусками.

В 1971 году к 10-летию со дня полета Ю. А. Гагарина выпущена первая советская художественная почтовая авиакарточка с оригинальной маркой.

В ближайшие дни поступит в обращение новая почтовая многоцветная марка, посвященная Дню космонавтики. На ней воспроизведен бюст первого космонавта Ю. А. Гагарина (скульптор Л. Кербель). На втором плане — пятиконечная звезда и взмывающая вверх ракета. Фон марки — звездное небо. Художники Н. Мартынов и Н. Черкасов. Номинал 6 коп., размер 55,5x26 мм, печать глубокая.

В. ЩУКИН,
врач.



МОСКВА. Красная Пресня — район столицы, известный своими боевыми и трудовыми традициями. На снимке: в залах Центрального музея революции СССР, посвященных революции 1905 — 1907 годов.

Фото В. Христофорова (Фотохроника ТАСС).



ОБМЕН ОПЫТОМ

В красном уголке ЖЭКа-4 АНХК состоялся семинар-совещание председателей общественных комитетов по обмену опытом работы за 1974 год.

Проводила этот семинар председатель общественного совета ЖКУ АНХК В. Т. Шипицына.

Участники семинара обсудили вопросы, связанные с сохранением жилого фонда. Председатели комитетов ЖЭКа-8, 10 и других контор рассказали о достигнутых успехах, поделились опытом работы в прениях.

Ф. ВАСИЛЬЕВА,
председатель общественного
домового комитета ЖЭКа-6
ЖКУ АНХК.

Родительская конференция

Нравственное воспитание дошкольника станет основным вопросом обсуждения на родительской конференции, которую на днях проведет отдел детских учреждений АНХК.

Большинство детских учреждений комбината приступило вплотную к подготовке конференции: заполняются анкеты родителями, проводятся родительские собрания, беседы, консультации. В детском учреждении № 33 (заведующая Шахрай

Л. Н.) проведены конференции по трудовому воспитанию и игровой деятельности. Заведующая детским садом № 91 Васильева М. П. обобщила опыт работы с родительской общественностью. Воспитатели детских учреждений № 88, 72, 83 — Головина Т. Д., Замащикова Т. А., Сердюкова Т. Г. поделились опытом работы на методическом объединении и первой научно-практической конференции города. Дет-

ские учреждения № 33, 65, 73, 72, 66, 67 готовят концерт.

Будем надеяться, что в нашем разговоре примут участие родители, работники детских учреждений, представители руководства АНХК, горно, школ, ГОВД, шефствующих и других общественных организаций.

Л. ЗАХАРОВА,
методист отдела детских учреждений
АНХК.

КОНЫКИ

Б. ФОМИН: 39,5

В Алма-Ате на проходящих здесь соревнованиях на приз Совета Министров Казахской ССР наш спринтер, воспитанник СК «Ангара» Б. Фомин в беге на 500 м лишь 0,1 сек. уступил участнику недавнего первенства Союза А. Маликову из Москвы.

Рекордсмен области служит сейчас в рядах Советской Армии.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

14 апреля в 19 часов в актовом зале строителей состоится теоретическая конференция на тему «30-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне».

На конференцию приглашаются слушатели всех курсов и факультетов университета марксизма-ленинизма и преподавательский состав.

Дирекция.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 10 апреля
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
10.00 — Программа передач.
10.05 — Премьера документального фильма «Репортаж юбилейного года».
11.05 — Цветное телевидение. «Подмосковные встречи».
12.50 — Новости.
13.00 — Цветное телевидение. Премьера документального фильма «По берегам венгерского Дуная».
13.30 — «На призыв клуба «Золотая шайба»».
14.10 — Цветное телевидение. Тираж «Спортлото».
14.20 — Цветное телевидение. Играет В. Крайнев.
14.50 — Ленинский университет миллионеров. «Резервы производства».
15.20 — Цветное телевидение. «Джамбля». Художественный фильм.
16.40 — Наука сегодня.
17.10 — «Документальный экран».
18.30 — «Время».
19.00 — Цветное телевидение. Тираж «Спортлото».
19.10 — Цветное телевидение. «Песня-75».
19.40 — Ленинский университет миллионеров. «Резервы производства».
20.10 — Цветное телевидение. «Джамбля». Художественный фильм.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
21.30 — «Советы и депутаты».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
22.00 — «Документальный экран».
23.20 — Цветное телевидение. Играет В. Крайнев.

23.50 — Цветное телевидение. Тираж «Спортлото».
24.00 — «Время».
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00 — Для детей. «Знаменитый утенок Тим». Кукольный фильм.
19.30 — «Информцентр-75».
19.45 — «Искать ветер». Документальный фильм.
20.00 — «Приангарье».
20.30 — «Поют Лариса Штанько и народный артист Казахской ССР Мурат Мусабасев». Фильм-концерт.
20.50 — «Экран соревнования». Соревнуются автомобилисты Ангарска и Братска.
21.00 — «Слепой дождь». Телевизионный фильм.
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.30 — «Наука сегодня».
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
22.00 — Всесоюзный фестиваль самодельного творчества. Передача 1-я.
23.00 — Новости.

Кино

«МИР» — Рогатый бастион (цветная кинокомедия) 9-30 (удл. — Граница у ворот Москвы), 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Помни имя свое. 10, 12, 14, 16, 18, 19-50, 22. Зал «Восход» — Преданность (2-серия). 11-50, 16-30, 19-40. Счастья вам, девочки. 10-10, 14-50.
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Бегство в Ропотамо. 15, 17, 19.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Чнполляно. 10. Свадьба по доверенности. 12, 13-50, 15-40, 17-30, 19-20, 21-10.

«ОКТАБРЬ» — Молодая гвардия (2 серия). 9. Чудак из 5-го «б». 15-30. Калина красная. 11-50, 13-40, 17-20, 19-10, 21.

«ПОБЕДА» — Женщины в берсальеры (дети до 16 лет не допускаются). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.

«ГРЕНАДА» — Ромео и Джульетта (2 серия, дети до 16 лет не допускаются). 12, 16, 18-30, 21. Отроки во Вселенной. 10, 14-30.

«ПИОНЕР» — Помни имя свое. 9-40, 11-40, 13-40, 15-40, 17-40, 19-40, 21-40. Зал «Хроника» — Баллада о мужестве и любви. 16, 18-40. Слуги дьявола на чертовой мельнице (дети до 16 лет не допускаются). 17, 19-40, 21-20.

Кинотеатру «Юность» требуется уборщица.

Меняю двухкомнатную квартиру на трех- или четырехкомнатную. Обращаться по адресу: 84-13-51 или по телефону 9-87-97. (527)

Коллектив СРСУ-1 выражает глубокое соболезнование старшему инженеру по технике безопасности Симаненкову Виктору Андреевичу по поводу тяжелой утраты — преждевременной смерти жены и матери Валентины Васильевны.

Техническое училище № 1 скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего директора училища
ВЕРЧЕНКО
Александра Борисовича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Профсоюзный комитет АНХК выражает глубокое соболезнование председателю объединенного совета ВОИР Исакову Валерию Николаевичу в связи со смертью отца
Николая Михайловича.

Коллектив детского учреждения № 73 ЖКУ АНХК выражает соболезнование Симаненкову Виктору Андреевичу и родственникам по поводу тяжелой утраты — смерти жены
СИМАНЕНКОВОЙ
Валентины Васильевны.